

సుందరవల్లి రాజసం



ఆ మధ్య తెలుగు సినిమాలకు కాస్త త్రేక్ నిచ్చిన కన్నడ భామ నభా నటేష్ ప్రస్తుతం బిజీగా మారింది. ఇటీవలే 'దార్లింగ్' సినిమాతో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించింది. ఆమె నిఖిల్ సరసన కథానాయికగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'స్వయంభూ'. భారత్ కృష్ణమాచారి దర్శకుడు. భువన్, శ్రీకర్ నిర్మాతలు. పీరియాడిక్ వార్ బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ లో తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమాలో హీరో నిఖిల్ వారియర్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఇదిలా వుండగా గురువారం కథానాయిక నభా

నటేష్ జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా సుందరవల్లి అనే పాత్రలో నభా నటేష్ కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. కథాగమనంలో సుందరవల్లి పాత్రకు చాలా ప్రాముఖ్యత ఉంటుందని, కథానాయికగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం మహారాణిగా ఆకట్టుకుంటుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ప్రస్తుతం 'స్వయంభూ' చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: రవి బ్రహ్మర్, రచన-దర్శకత్వం: భారత్ కృష్ణమాచారి.

పవన్ ఓజీలో జపనీస్, థాయ్ యాకర్లు



టాలీవుడ్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో మోస్ట్ క్రేజీయెస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఓజీ. సుజిత దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీ ప్రస్తుతం షూటింగ్ దశలో ఉండగా.. థాయ్ లాండ్, బ్యాంకాక్ లో షూటింగ్ లోకేషన్స్ సెట్టింగు వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా సినిమాలో గ్రఫర్ రవి కే చంద్రన్ ఆసక్తిక వార్తను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసుకున్నారు. ఈ చిత్రంలో పాపులర్ జపనీస్ నటుడు కజుకి కిటముర, ప్రముఖ థాయ్ యాక్టర్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఓజీ సినిమాలో గ్రఫర్ రవి కే చంద్రన్ వారితో దిగిన ఫోటోలను ఇన్ స్టాగ్రామ్

స్టోరీలో షేర్ చేశాడు. ఇంతకీ ఈ క్రేజీ యాక్టర్లు ఓజీలో ఎలాంటి పాత్రల్లో కనిపించాలోతున్నారన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇప్పుడీ వార్తతో సినిమాపై హైప్ మరింత పెరిగిపోతుంది. ఈ చిత్రంలో గ్యాంగ్ లీడర్ ఫేం ప్రియంకా ఆరుళ్ మోహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. శ్రీయారెడ్డి కీలక పాత్రలో నటిస్తుంది. ఓజీకి ఎన్ భమన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. డీవీవీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై డీవీవీ దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. మేకర్స్ చాలా కాలం క్రితం లాంచ్ చేసిన ఓజీ.. పవన్ కల్యాణ్ పూర్తిగా నయా అవతారంలో చూపిస్తూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాడు.

మోహన్ బాబు ముందస్తు పిటిషన్ వాయిదా



టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు మోహన్ బాబు తెలంగాణ హైకోర్టులో ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. జైల్ పల్లిలో ఉన్న తన నివాసంలో జర్మినిస్తున్న దాడి ఫుటనకు సంబంధించి ఆయనపై పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ఫుటనలో మొదట మోహన్ బాబుపై 118(1) టీఎన్ఎన్ సెక్షన్ కింద కేసు నమోదయ్యింది. అనంతరం లీగల్ ఓపీనియన్ తీసుకున్న పహాడీ షరీఫ్ పోలీసులు కింద కేసు 109 సెక్షన్ కింద హత్యాయత్నం కేసు కూడా నమోదు చేశారు. అయితే ఈ కేసుకు సంబంధించి హైకోర్టులో మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఈ పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. కాగా.. ఈ పిటిషన్ ను నేడు విచారించిన ధర్మాసనం పోలీసులు తదుపరి దర్యాప్తు చేపట్టకుండా, అరెస్టు చేయకుండా మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలన్న మోహన్ బాబు అభ్యర్థనను హైకోర్టు తిరస్కరించింది. అలాగే ఈ పిటిషన్ కు సంబంధించి విచారణను గురువారానికి వాయిదా వేసింది.

అల్లు అర్జున్ ఇంటికి వెళ్లిన చిరంజీవి

ఆరీస్ క్రాస్ రోడ్స్ లోని సంధ్య థియేటర్ వద్ద వున్న 2 విడుదల రోజున జరిగిన ఫుటనకు సంబంధించి కథానాయకుడు అల్లు అర్జున్ అరెస్ట్ అయిన విషయం తెలిసింది. అరెస్ట్ అనంతరం బస్ ని పోలీసులు చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా అల్లు అర్జున్ స్టేట్ మెంట్ ను రికార్డు చేస్తున్నారు. స్టేట్ మెంట్ రికార్డు అనంతరం అతడిని వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించనున్నట్లు తెలిసింది. వైద్య పరీక్షల అనంతరం నాంపల్లి కోర్టు ముందు హాజరుపర్చునున్నారు. ఈ మేరకు అల్లు అర్జున్ ను రిమాండ్ కు తరలించేందుకు పోలీసులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అయితే అల్లు అర్జున్ కోసం ఇప్పటికే తన తండ్రి అల్లు అరవింద్ తో పాటు తమ్ముడు అల్లు శిరీష్ కూడా చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ విషయం తెలిసిన మోగాస్టార్ చిరంజీవి కూడా అల్లు అర్జున్ కోసం చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు బయలుదేరగా.. చిరంజీవి వస్తే.. ట్రాఫిక్ సమస్యలతో పాటు అతడిని చూడడానికి జనాలు రానుండటంతో అతడిని పోలీస్ స్టేషన్ కు రావద్దని అభ్యర్థించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ క్రమంలోనే స్టేషన్ కు రాకుండా అల్లు అర్జున్ ఇంటికి వెళ్ళాడు చిరంజీవి. విశ్వంభర షూటింగ్ లో ఉన్న చిరు ఈ విషయం తెలియగానే షూటింగ్ మధ్యలో ఆపి బస్ ని ఇంటికి వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. చిరంజీవి తో పాటు



సంక్రాంతికి మీ ఇంటికొస్తున్నాం - విక్టరీ వెంకటేశ్



క్లాస్, మాస్, కామెడీ, ఫ్యామిలీ.. ఇలా అన్ని జోనర్లలో సినిమాలు చేస్తూ కోట్లాదిమంది అభిమానులను సంపాదించుకున్నాడు టాలీవుడ్ యాక్టర్ వెంకటేశ్. తనదైన కామిక్ స్టైల్ ఆఫ్ యాక్టర్ షిప్ ఎంటర్టైన్ చేసే వెంకీమామ పుట్టినరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా ఇండస్ట్రీ ప్రముఖులు, అభిమానులు, మూవీ లవర్స్, ఫాలోవర్లు వెంకీ మామకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తున్నారు. తాజాగా అనిల్ రావిపూడి టీం పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ సంక్రాంతికి వస్తున్నాం నుంచి మీను సాంగ్ ప్రోమోషను విడుదల చేశారు. మీనాక్షి చౌదరి గురించి ఈ పాట ఉండబోతున్నట్లు ప్రోమో చెబుతోంది. సాంగ్ లో వెంకీ పోలిసాఫీనర్ గా సూపర్ స్టైలిష్ గా కనిపిస్తూ ఫుర్లణ సినిమాను మరోసారి గుర్తుకు తెస్తున్నాడు. ఇప్పటికే గోచారి గట్టు మీద రామసిలకమ్.. ఓ.. గోరింటాకెట్టుకున్న సందమామవే అంటూ సాగ్ ఫస్ట్ సింగిల్ కు నెట్టింట్ సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. భాస్కర్ భట్ట రాసిన ఈ పాటను రమణ గోగుల, మధుప్రయ పాడగా.. ఢిమ్మే సినిమాలియో సంగీతం అందించారు. ఈ మూవీ 2025 సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 14న థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రంలో పాపులర్ మారీ యాక్టర్, యానిమల్ ఫేం ఉపేంద్ర లివయ్య, కోటివల్లి నటుడు వీటివీ గణేశ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ట్రయాంగిల్ క్రెమ్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీని దిల్ రాజు సమర్పణలో శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు.

కన్నడ నటుడు దర్శన్ బిగ్ రిలేఫ్

- బెయిల్ మంజూరు చేసిన కోర్టు



రేణుకాస్వామి హత్యకేసులో పాపులర్ కన్నడ స్టార్ యాక్టర్ దర్శన్ అతడి స్నేహితురాలు సబీ పవిత్రగౌడతోపాటు 16 మందిని అరెస్ట్ చేయగా.. వీరంతా జ్యుడిషియల్ కస్టడీలో ఉన్న విషయం తెలిసింది. తాజాగా ఈ కేసులో దర్శన్ కు భారీ ఉపశమనం లభించింది. కర్ణాటక హైకోర్టు దర్శన్ కు రెగ్యులర్ బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈ కేసులో దర్శన్ తోపాటు పవిత్ర గౌడ సహా ఆరుగురికి బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అక్టోబర్ 30న వెన్నెముక సర్జరీ నిమిత్తం దర్శన్ కు హైకోర్టు ఆరు వారాలపాటు షరతులతో కూడిన మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈ మేరకు ప్రస్తుతం దర్శన్ బెయిల్ పై బయట ఉన్నాడు. అయితే తాజాగా రెగ్యులర్ బెయిల్ ఇవ్వడంతో భారీ ఉర్రటం లభించినట్టింది

గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తున్న డాక్యు మెహారాజ్



బాబీ దర్శకత్వంలో సందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం డాక్యు మహారాజ్. ఎన్టీకీ 109గా వస్తోన్న ఈ చిత్రంలో బాలకృష్ణ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. సంక్రాంతి కానుకగా 2025 జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ఈ మూవీ ఫస్ట్ సింగిల్ ప్రోమోషను విడుదల చేశారు. దేగ దేగ దేగ.. అంటూ సాగుతున్న ప్రోమో గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తోంది.

అసంత (శ్రీరామ్ రాసిన ఈ పాటను నకాత్ అజీజ్ పాడారు. బాలకృష్ణ గండ్రగొడ్డుళ్ళు పట్టుకొని సమరంలో ఉన్న లుక్ ఇప్పటికే నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది.

కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్మాస్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. మేకర్స్ యూఎస్ఎవి టెక్నాస్ లోని దర్శన్ లో 2025 జనవరి 4న %వజ్రం %తీవర్ జఖ షష్ఠవోటివ%లో సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు.

